

MEDIA INFO

Bratislava 17.januára 2017

LEXUS A HVIEZDA FILMU VALERIAN DANE DEHAAN PREDSTAVUJÚ V MIAMI LIETADLO SKYJET

- **Skyjet sa objaví v sci-fi filme režiséra Luca Bessona s názvom Valerian a mesto tisícich planét**

Dane DeHaan, hlavná hviezda filmu Valerian a mesto tisícich planét, odhalil repliku kľúčového stíhacieho lietadla zo spomínaného filmu. Jednomiestny Skyjet, po prvýkrát predstavený v rámci tzv. imerzívnej prezentačnej akcie v Miami, je ukážkou toho najlepšieho z dielne značky Lexus.

Lietadlo Skyjet vytvoril štáb filmu Valerian s ambíciou ukázať reálne existujúci dopravný prostriedok, ktorý však zapadne do sveta filmu Valerian s dejom odohrávajúcim sa v 28. storočí. Tvorcovia filmu spolupracovali s návrhármi automobilky Lexus, aby sa v konečnej podobe vesmírneho plavidla Skyjet odrazili súčasné dizajnové prvky, odvodené od dnešných ikonických modelov.

Vo finálnom návrhu sa odráža upravená verzia charakteristickej vretenovitej masky chladiča Lexus a stvárnenie svetlometov pripomínajúcich zdroje z netrepežlivo očakávaného kupé Lexus LC, to všetko zabalené do športovej aerodynamickej karosérie. Pri návrhu interiéru konceptu sa tím tvorcov filmu Valerian inšpiroval aj poslednými výsledkami technického vývoja na poli umelej inteligencie a vyspelých užívateľských rozhraní. Súčasťou scenára je okrem toho pomyselná energetická kapsula budúcnosti, ktorá sa inšpiruje výsledkami automobilky Lexus v oblasti pokrokových technológií vodíkových palivových článkov. Prvé snímky plavidla boli odhalené v novembri 2016 v rovnaký deň, v ktorý bol po prvýkrát uverejnený úvodný trailer k filmu.

„Vždy som túžil spolupracovať s Lucom Bessonom, pretože vo svojich filmoch ladí do dokonalosti aj ten posledný detail a realizuje scenáre tak, aby maximálne podnecovali ľudskú fantáziu,“ hovorí k premiére Dane DeHaan a dodáva: „Skvelým príkladom tohto prístupu je spolupráca s automobilkou

Lexus na stíhačke Skyjet, pretože imponantné scény zachytávajúce Valerianove naháňačky v Skyjete budú iste patriť k najpopnejším okamihom celého filmu.“

Odhalenie repliky bolo zaradené do pozoruhodnej svetelnej show, po ktorej vystúpil Dane, aby porozprával o natáčaní filmu so Skyjetom a spoločnej práci s ďalšou hviezdou Carou Delevingne a režisérom Lucom Bessonom.

„Keď s nami Luc po prvýkrát hovoril o svojej vízii k filmu Valerian, bolo zrejmé, že rovnako ako my má ambície prekročovať hranice obvyklého a vytvárať úžasné zážitky. Bolo nesmierne zaujímavé pomáhať mu s predstavami vonkajšieho stvárnenia a použitých technológií plavidla Skyjet z pohľadu automobilky Lexus,“ komentuje spoluprácu Spiros Fotinos, vedúci globálneho marketingu značky Lexus, a pokračuje: „Okrem toho, že sa naša značka stala súčasťou neveriteľného príbehu, sme si užili neveriace pohľady našich návrhárov a konštruktérov, keď sme im oznámili, že budú pracovať na kozmickej lodi!“

Automobilka Lexus sa v budúcich siedmich mesiacoch chystá usporiadať niekoľko akcií, v rámci ktorých dostanú filmoví fanúšikovia celého sveta príležitosť lepšie sa zoznámiť s filmom Valerian ešte pred jeho uvedením do kín v júli 2017.

Ďalšie informácie o filme VALERIAN A MESTO TISÍCICH PLANÉT nájdete na:

Facebook: <https://www.facebook.com/ValerianMovie>

Twitter: <https://twitter.com/ValerianMovie>

Instagram: <https://instagram.com/valerianmovie/>

#ValerianSKYJET #LexusLens

O FILME VALERIAN

Film vychádzajúci z ikonického komiksového seriálu Valerian a Laureline dokázal vizionársky scenárista a režisér Luc Besson posunúť do modernej jedinečnej a výpravnej ságy v duchu sci-fi. Valerian (Dane DeHaan) a Laureline (Cara Delevingne) sú špeciálni vládni agenti pre správu ľudských území, ktorých úlohou je udržiavať poriadok v celom vesmíre. Na rozkaz veliteľa Filitta (Clive Owen) sa obidvaja vydávajú na misiu do medzigalaktického mesta Alpha, neustále rastúcej metropoly plnej obrovského množstva tvorov zo všetkých kútov vesmíru. Sedemnást' miliónov obyvateľov žilo dlhé roky pohromade a spoločne zdieľalo svoje schopnosti, technológie a zdroje v prospech všetkých. Bohužiaľ nie všetci to vidia rovnako a niekde v pozadí sa začína schyľovať k veľkému nebezpečenstvu.

Viac informácií:

Petra Tomová

PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21

Mobile: +421 911 845 348

petra.tomova@toyota-ce.com

<http://newsroom.toyota.eu/>

